



UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA
Rodovia CE 060 – Km51, Unidade Acadêmica dos Palmares , Acarape/CE, CEP 62785-000
Telefone: - <http://www.unilab.edu.br/>

TERMO ADITIVO

Processo nº 23282.003712/2023-61

**RETIFICAM-SE INFORMAÇÕES DO EDITAL
Nº 02/2023, QUE TRATA DO PROCESSO
SELETIVO SISURE/UNILAB AÇÕES
AFIRMATIVAS - VAGAS REMANESCENTES
(INGRESSO 2022.2)**

EDITAL PROGRAD/ REITORIA nº 02/2023 - TERMO ADITIVO II

A Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira (UNILAB) vem alterar o Edital Nº 32/2022, que trata do PROCESSO SELETIVO SISURE/UNILAB AÇÕES AFIRMATIVAS - VAGAS REMANESCENTES (INGRESSO 2022.2), conforme descrito abaixo:

Onde se lê:

CAMPUS	CURSO	PROVA	PESO	NOTA
CEARÁ	Ciências Biológicas (Integral)	Redação	1,2	500
		C. Natureza	1,2	400
		C. Humanas	1	400
		Linguagens	1	400
		Matemática	1,2	400
	Física (Integral)	Redação	1,2	500
		C. Natureza	2	500
		C. Humanas	1	300
		Linguagens	1	300
		Matemática	2	500
	Matemática (Integral)	Redação	1,2	500
		C. Natureza	1,2	400
		C. Humanas	1,2	400
		Linguagens	1	400
		Matemática	1,2	400
	Química (Integral)	Redação	1,2	500
		C. Natureza	1,2	400

		C. Humanas	1	400
		Linguagens	1	400
		Matemática	1,2	400

Leia-se:

CAMPUS	CURSO	PROVA	PESO	NOTA	
CEARÁ	Ciências Biológicas (Integral)	Redação	1	500	
		C. Natureza	1	400	
		C. Humanas	1	400	
		Linguagens	1	400	
		Matemática	1	400	
	Física (Integral)	Redação	1	500	
		C. Natureza	2	500	
		C. Humanas	1	300	
		Linguagens	1	300	
		Matemática	2	500	
	Matemática (Integral)	Redação	1	500	
		C. Natureza	1	400	
		C. Humanas	1	400	
		Linguagens	1	400	
		Matemática	1	400	
	Química (Integral)	Redação	1	500	
		C. Natureza	1	400	
C. Humanas		1	400		
Linguagens		1	400		
Matemática		1	400		

As demais disposições do Edital nº 02/2023, de 16 de março de 2023, permanecem inalteradas.

Redenção, 24 de março de 2023.

ROQUE DO NASCIMENTO ALBUQUERQUE
REITOR



Documento assinado eletronicamente por **ROQUE DO NASCIMENTO ALBUQUERQUE, REITOR(A)**, em 24/03/2023, às 14:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0653187** e o código CRC **7C7A3BF1**.